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1. Egy tablara felirtuk az 1,2, 3,4,5 szamokat. Egy lépésben két szamot letorliink, és felirjuk
helyettiik az Osszegiiket és a szorzatukat. (Igy minden lépés utdn pontosan 6t szdm lesz a
tablan.) Legfeljebb hany 35-6s allhat egyszerre a tablan néhany ilyen lépés utéan?

2. A kiilénb6z6 pozitiv egészekbdl allo (p, g, r) szamharmast illusztrisnak nevezziik, hap | g+,
q | r+2p,ésr|p+3qis teljesiil. Keressétek meg az Osszes illusztris (p, g, r) szamharmast, ahol
P, q és r is primszam.

Megjegyzés: x | y azt jelenti, hogy x osztdja y-nak, azaz létezik olyan z egész szam, melyre
T-z=y.

3. a) Albrechtke kapott egy tabla mogyords csokit, mely 100 x 100 ,kockabol” all. A mogyo-
roszemek sehol sem esnek a kockidk hatarvonalaira. Minden nap megeszik bel6le néhany kocka
csokit, betartva a kovetkezd szabalyokat:

(i) az egy napon megevett kockdknak hianytalan téglalapot kell alkotniuk;
(ii) az egy napon megevett részben a mogyoroszemek szama paros.

Az el nem fogyasztott kockdkat nem mozgatja; igy a megmarado csokoladé akar tobb kiilénallo
részbol is allhat. Mutassatok meg, hogy ha Albrechtke tigyesen valasztja ki az egyes napokon
megevends részeket, akkor elérheti, hogy végiil legfeljebb egy kocka csoki maradjon.

b) A kovetkezd tabla ugyanilyen csokinal Albrechtke a (ii)-es szabdlyt lecseréli a kovetkezs
(ili)-as szabélyra:

(iii) az egy napon megevett részben a mogyordszemek szama 13-mal oszthato.
Legrosszabb esetben hany kocka fog megmaradni, ha Albrechtke a lehets legiigyesebben eszi a

csokit az (i)-es és (iii)-as szabélyok egytittes betartasaval?

4. Az ABC haromszog beirt korének kdzéppontja I. Legyen e az I-n dtmené Cl-re meréleges
egyenes. Az e egyenes messe az AC oldalt A’, a BC oldalt B’ pontban. Legyen A” az A pont
tiikkorképe A’-re, B” pedig a B pont tiikorképe a B’-re. Bizonyitsatok be, hogy az A” B” egyenes
érinti a befrt kort.

5. a) A tér minden pontjat kiszineztiik pirosra, sargara vagy kékre. Mutassatok meg, hogy az
alabbi harom koziil legalabb az egyik tipust ponthalmaz létrejon:

e két kék pont egyméastol 1 tavolsagra;
e két piros pont egymastol 1 tavolsagra;
e harom sarga pont egyméastol paronként 1, 1 és 2 tavolsagra.

b) Mutassatok meg, hogy a sik pontjai kiszinezhetk harom szinnel ugy, hogy ne legyen 3 olyan
egyszind pont, melyek egymastol paronként 1, 1 és 2 tavolsdgra vannak.

Mindegyik megolddst kiilon lapra irjdtok, amin szerepeljen a csapat neve, kategdridja és a feladat szdma.
Minden helyes és megfelelden indokolt feladatmegoldds 12 pontot ér. Osszesen 60 pont szerezhetd.
A feladatok megolddsdra 180 perc dll rendelkezésetekre. Jo versenyzést kivinnak:
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